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ĐÁP ÁN TOÁN 

1. B 

2. a) S = �−1; 
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b) S = {0; 4} 

3. a) Cộng 1 vào mỗi phân thức: 
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S = {-76} 

b) Trừ 1 vào mỗi phân thức : 

�
����

��
− 1� + �

����

��
− 1� = �

����

��
− 1� + �

����

��
− 1� . 

S = {18} 

4. Gọi số khỉ cả bầy là x, ta có phương trình: 
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 x + �
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�
 + 2 = x 

Đặt: y = �
�

�
 ta có phương trình 

����

�
 + y + 2 = 2y2 

Giải ra và chọn nghiệm dương được y = 6 

Suy ra x = 72. Vậy bầy khỉ có 72 con 

5.  

a b c d e 

Đúng Sai Sai Đúng Đúng 

6. 

a b c d e 

Sai Đúng Sai Sai Đúng 
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7. Chọn C 

 

8. a) Các tam giác ABC, HAC, HBA đôi một đồng dạng nên: 

SABC : SHAC : SHBA = BC2 : AC2 : AB2 = a2 : b2 : c2 

b) Đặt 
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 = k, ta có: 

SABC = SHAC = SHBA nên ka2 = kb2 + hc2 

hay a2 = b2 = c2 

 

9. Cách 1. Trên tia đối của tia AB, lấy E sao cho AE = AC = 5cm. 

Suy ra BAC�  = 2E�  (1) 

Xét ∆ABC và ∆CBE có: góc B chung; 
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Vậy ∆ABC ~ ∆CBE (c.g.c) => ACB � =  CEB �  (2) 

Từ (1) và (2) suy ra BAC�  = 2ACB �   

Cách 2. Kẻ đường phân giác AD, ta có: 
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Xét ∆ABD ~ ∆CBA có: 

Góc B chung: 
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 nên ∆ABD ~ ∆CBA  =>BAD � =  BCA �   

=> BCA �  = 2BAD � = 2BCA �   

 

10. ∆ADB và ∆AEC có A� chung, ADB �  = AEC � = 90° nên 

∆ADB ~ ∆AEC (g.g) => 
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∆AED và ∆ACB có A� chung, 
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nên ∆AED ~ ∆ACB (c.g.c) 
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 Suy ra AED � = 2ACB �  

 

 


